
 
 

              

 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΡΓΟ:  ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ  
ΣΤΟ ΕΠ. ΟΔ. ΔΙΚΤΥΟ  
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  

 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΣΑΕΠ 541 / 2014ΕΠ54100002 
 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 250.000,00 € 
 

 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 

(Φ.Α.Υ) 
(Π.Δ 305/96,αρθρ.3 – παρ.3,7,8,9,10,11) 

 

ΓΕΝΙΚΑ: 
Έργο:                            ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΕΠ. ΟΔ. ΔΙΚΤΥΟ 
Διεύθυνση:                  ΟΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΕΣ ΟΔΟΙ  Ε.Ο 11, Ε.Ο 20, Ε.Ο 24 και Εθν.Ο 15 
Ιδιοκτήτης:           Π.Ε. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
Υπόχρεος Φ.Α.Υ.:       Δ.Τ.Ε. Π.Ε. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
 
ΜΗΤΡΩΟ ΕΡΓΟΥ: 
 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
       Αντικείμενο του παρόντος έργου είναι οι εργασίες για την συντήρηση υφιστάμενων τεχνικών, 
αλλά και την κατασκευή νέων σε διάφορα σημεία του  επαρχιακού  οδικού δικτύου  όπου 
απαιτείται. 

Συγκεκριμένα οι εργασίες που θα εκτελεστούν είναι οι ακόλουθες: 

▪ Αποκατάσταση καταστραφέντος πτερυγότοιχου σε γέφυρα στην περιοχή Χάνι 
Μπιρίκι. 

▪ Γενικές εκσκαφές όπου χρειάζεται για την μόρφωση των σημείων που θα 
κατασκευαστούν καινούρια τεχνικά. 

▪ Οπλισμός και σκυροδέτηση νέων τεχνικών. 
 

ΣΧΕΔΙΑ: 
   Για το έργο αυτό έχει γίνει οριστική μελέτη και περιλαμβάνει: Προμέτρηση, Προϋπολογισμό, 
Τιμολόγιο Μελέτης και Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων. 
 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ: 
   Ζώνες κινδύνου του έργου είναι οι επαρχιακές οδοί   Ε.Ο 11, Ε.Ο 20, Ε.Ο 24 και Εθ.Ο 15. 
 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: 
   Τα υπολείμματα τροφοδοσίας του προσωπικού θα μεταφέρονται στους δημόσιους κάδους 
απορριμμάτων της περιοχής. Θα γίνεται χρήση των χώρων υγιεινής από το προσωπικό, και θα 
αλλάζει σε βοηθητικούς χώρους. 
   Θα υπάρχει μικρό φαρμακείο με τα απαραίτητα είδη πρώτων βοηθειών. 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ: 
   Το έργο θα επιθεωρείται τακτικά. 
 

 
 
 

 

  ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 
Καστοριά 08-03-2021  Καστοριά 08-03-2021  Καστοριά 08-03-2021 

Ο ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ  Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Τ.Σ.Ε  Ο ΑΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ .Τ.Ε. 
     
     

Ιωάννης Πολυχρονόπουλος             Σιδηροπούλου Βασιλική  Κοτσάκος Στέλιος 
Μηχανολόγος Μηχανικός ΤΕ  Πολιτικός Μηχανικός  Πολιτικός Μηχανικός Α΄ 
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